

REQUERIMENTO DE PESAR

REQUERIMENTO visando inserir em Ata dos trabalhos desta Casa "VOTO DE PESAR" pelo falecimento da Senhora Kisako Ota ocorrido em 13 de maio de 2020.

Senhor Presidente

A Câmara Municipal de Santo André, por iniciativa do vereador Jorge Kina, presta homenagem póstuma a Sra. Kisako Ota, pelo seu falecimento em 13 de maio de 2020.

Nascida em Okinawa, Japão, em 01 de abril de 1935, veio para o Brasil com 23 anos, no ano de 1958, com seu esposo Sr. Minoru Ota e seu primogênito, fixando residência em Santo André.

Neste Município iniciou o cultivo de verduras na Chácara da Fazenda da Juta e tiveram mais 5 filhos. Depois o casal passou a atuar nas feiras livres.

Não existem palavras para amenizar a dor e os sentimentos de quem teve o privilégio de ter a presença da Sra. Kisako Ota em suas vidas. A Sra. Kisako Ota deixou 6 filhos e 5 netos.

Com as mais sinceras manifestações de sentimento pelo falecimento da Sra. Kisako Ota, essa Casa de Leis manifesta-se por meio deste requerimento, abaixo assinado pelos vereadores dessa municipalidade.

REQUEREMOS à Mesa, ouvido o Douto Plenário na forma regimental, inserir em Ata dos trabalhos desta Casa, VOTO DE PESAR pelo falecimento da Senhora KISAKO OTA ocorrido em 13 de maio de 2020.

Dê-se ciência desta propositura aos familiares e amigos do falecido com as condolências desta Casa de Leis.

Ciências: 1) PAULO HENRIQUE PINTO SERRA - Prefeito Municipal Prefeitura Municipal de Santo André

Plenário "João Raposo Rezende Filho - Zinho", 5 de agosto de 2020.

Ver. Jorge Kina VEREADOR

COAUTORIA: Ver. Fumassa - PSDB, Ver. Dr. Fabio Lopes - CIDADANIA

